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ATA NÚMERO 30 (TRINTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 

horas do dia 08 (oito) do mês de agosto de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 06 – 

JOSÉ OSMAR ROCHA;  07 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  08 - RAIMUNDA JEANE 

DOS SANTOS DE ARAÚJO;  09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 10 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA.  Deixou de comparecer a esta sessão a vereadora TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 29 da Sessão Ordinária do dia 1º de 

agosto de 2015. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento 

Interno, sendo aprovada por nove votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. Os 

vereadores Carlos Vasconcelos e José Amaro registraram moção de pesar pelo falecimento do Sr. José 

Jucipe Íres. Logo após o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da 5ª festa de 

Nossa Senhora do Perpétuo Socorro na Localidade de Prensa. Ofício Circular n° 06/2015/CRMV-CE 

expedido pelo Conselho Regional de Medicina Veterinária. Convite da VIII Conferência Municipal de 

Assistência Social. Certidão de quitação da Justiça Eleitoral do vereador José Amaro. Ofício n° 

127/2015 expedido pelo CMDCA. Foram lidos Ofícios das Secretarias Municipais encaminhando 

Balancetes e Documentos Mensais referentes aos meses de Maio e Junho. Ofício n° 19774/2015/SEC 

expedido pelo TCM. Ofício n° 20922/2015/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 19683/2015/SEC 

expedido pelo TCM. Foram lidas quatro correspondências do Ministério da Educação encaminhando 

recursos financeiros ao Município de Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 

077/2015 encaminhado ao TCM. O senhor Presidente explicou que tem um Projeto tramitando nesta 

Casa em Regime de Urgência Especial aguardando Parecer das comissões. Em seguida solicitou que os 

Presidentes das Comissões marquem reunião. Ficou acordado que as comissões se reunirão na quarta-

feira. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE o senhor Presidente anunciou o momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou à tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou aos pais e se pronunciou em alusão ao Dia dos Pais. Desmentiu boato de 

que teria saído de seu grupo político. Detalhou as dificuldades que os usuários da saúde pública de 

Morrinhos enfrentam. Denunciou que o ônibus escolar de sua localidade faltou dois dias. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou aos pais e destacou a sua importância. Falou de um Projeto de Lei que foi 

votado no ano passado em Regime de Urgência e protestou que até ontem a Lei não foi cumprida. 

Denunciou incêndios no lixão. Disse que levou um paciente ao hospital e lá foi barrado pela Joelma. 

Disse ainda que a funcionária Elizete falou que ele não poderia estar ali. Protestou pela forma como foi 

atendido. Falou da dinâmica da política e explicou que ela não deve interferir no modo de atendimento 

dos serviços públicos. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO 

MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Falou de sua postura como vereador ressaltando que 

sua posição é permanecer no partido em que foi votado. Disse que é normal acontecer mudanças 

políticas, pois faz parte da democracia. Referiu-se a vereadora Jeane dizendo que Morrinhos foi um dos 

primeiros municípios do Ceará a erradicar o pau de arara do transporte escolar. Referiu-se ao vereador 

Antônio Rodrigues dizendo que a saúde em Espinhos dos Lopes não está em condições de abandono e 

ressaltou que a crise nesse setor é nacional. Falou da importância de dar uma chance a Joelma para se 

defender, pois sempre foi bem atendido no hospital. Destacou que entrou na política para ajudar, pois 

não depende de salário de vereador. O senhor Presidente explicou que quando um vereador é citado na 

tribuna tem o direito de resposta, porém o regimento não define o tempo e ressaltou que pretende 
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providenciar alteração do Regimento ainda este ano. Em seguida solicitou ao Secretário para fazer a 

leitura de um requerimento do PC do B. Logo após o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou aos pais. Referiu-se a vereadora Jeane 

dizendo que a mesma não fez crítica, apenas pediu mais apoio na área da saúde. Disse que foi taxado de 

covarde por alguém que teria negado ser filho dessa terra e por pessoas ligadas as Secretarias. Declarou 

que não faz mais parte do grupo do Prefeito. Disse que juntamente com o vereador Régis está com o 

Presidente desta Casa sem importar em qual partido ele esteja. Explicou a sua forma de trabalhar como 

vereador e disse que com fé em Deus irá conseguir o projeto que tem para o povo de Morrinhos. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Referiu-se ao Presidente noticiando que Ciro e Cid se filiarão ao PDT no dia 

dezessete. Disse que um Deputado da região se reportou a um assassinato ocorrido em Camocim 

dizendo que “a vítima não valia nada”. Falou do processo do Sr. Zivaldo parabenizando-o por ter todas 

suas contas aprovadas junto ao TCM. Disse que nunca criticou quem foi para o grupo do Prefeito e 

abraça do mesmo jeito os colegas que vem para o seu grupo. Destacou que a amizade sempre 

permaneceu. Referiu-se ao vereador Márcio Maranhão dizendo que os vereadores da situação não 

podem criticar o Prefeito. Disse que lutou noventa e seis dias ajudando uma mulher a fazer sua operação 

e após ter conseguido, pessoas da situação foram na casa dela. Destacou a importância do trabalho do 

vereador como assistencialista em contraste do legislador. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou aos pais. Disse 

que não concorda com certos tipos de críticas que geram um desagrado. Defendeu que cada um faça o 

que gosta, pois faz parte da democracia. Argumentou que a melhor forma de criticar é pessoalmente 

para não expor a pessoa e destacou que concorda com a crítica construtiva. Disse que o Prefeito não é 

cem por cento, porém é notório que o município tem se desenvolvido em sua gestão. Disse que quem 

acredita que existe Deus, deve respeitar o seu próximo e defendeu que não vale à pena medir forças com 

seu companheiro. O vereador Augusto Cézar pediu que o senhor Presidente solicite ao DER o conserto 

da estrada de Sítio Alegre. O vereador José Augusto pediu a palavra e disse que os carros da saúde só 

atendem a quem é da situação. Falou de um caso em que uma paciente que não teve o atendimento 

necessário para realizar sua operação, porém conseguiu sua operação. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que em 

datas comemorativas se emociona por não ter mais seu pai e sua mãe. Agradeceu ao vereador José 

Amaro por seu companheirismo. Noticiou que não faz mais parte do grupo do Prefeito. Disse que 

decidiu junto com o vereador Mário caminhar com o Presidente da Câmara no PDT. Disse que pode 

mudar motivado por decepção e não por dinheiro. Falou de sua integridade política. Ressaltou que 

apenas teria medo se o povo lhe abandonasse. Disse que vai continuar o seu trabalho com ajuda da 

família e amigos. Disse que foi criticado no hospital juntamente com o vereador José Amaro, porém 

continuará indo no hospital e se for criticado lá, dará sua resposta aqui na casa do povo. Defendeu a 

execução do Projeto que foi votado em benefício à banda de música salientando que vai fiscalizar. O 

vereador Augusto Cézar pediu que envie votos de congratulação para o Presidente do Sindicato por sua 

reeleição. O senhor Presidente desejou um feliz Dia dos Pais a todos os presentes. Pediu que seja 

enviado votos de congratulação para seu pai e seu sogro e não havendo nada mais a tratar declarou 

encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

quinze de agosto e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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